
FOLK HÉTVÉGE, már 20 éve !

Írta: Buzási László
2015. augusztus 02. vasárnap, 16:29

1996-ban volt az első Folk Hétvége, amit akkor, a Művelődési Központ és a Szoboszlói
Kulturális Közösség szervezett. Ezzel a mondattal kezdte a rövid visszatekintést Berényiné
Szilaj Ilona a Kulturális Központ igazgatója.

  

 

  

 

      

Az első évben, még nem lehettek biztosak a sikerben és a folytatásban, de az idő őket igazolta.
1996-ban, Kovács Gábor, akkori igazgató irányításával fogtak bele a szervezésbe. Piroska
Mihály, a Kulturális Bizottság elnökeként támogatta és segítette a szervezőket a kezdeti
nehézségek leküzdésében. Az első Folk Hétvége-t igazán két ember vállalta magára, a zenei
vonalat Nagy Zoltán (Vöri), a népművészeti ágat Berényiné Szilaj Ilona vitte. Ami még érdekes,
hogy aki mind a húsz rendezvényen valamilyen szerepet vállalt és szervező volt, az a jelenlegi
igazgatója az intézménynek Berényiné Szilaj Ilona. Az igazgatónő elmondta, hogy a 20 év alatt
sokat változott, többször megújult, helyszínében és arculatában is. Sokan már nem is igen
emlékeznek rá, hogy az első, a strand nyári főbejárata előtt volt, a fedett rész alatt, ahol most a
bazárosok vannak, amikor esik az eső. A rendezvény fő célja, a szórakozáson kívül, hogy a
magyar népművészet és népzene gazdagságát, sokszínűségét bemutassa. Ma már
országosan is elismert rendezvény, nagyon sokan úgy időzítik szabadságukat, hogy ezen részt
tudjanak venni. A mostani megnyitón, Holoda Attila alpolgármester biztosította a szervezőket
arról, hogy az önkormányzat továbbra is támogatja a hasznos, értékteremtő és értékmegőrző
rendezvényeket. Az ünnepélyes megnyitón, emléktárgyat és emléklapot vehetett át Piroska
Mihály, Nagy Zoltán és Holoda Attila alpolgármester. A jubileumi Folk Hétvége egyik sztár
csapata a Csík Zenekar volt, az ő fellépésük volt a 20 éves rendezvény 200-ik koncertje. Most
is rengeteg embert vonzott a kézművesek utcája, ahol 50 kiállító mutatta be portékáját. A
Szabadtéri Színpadon kívül, most is volt egy kis színpad a Harangház mellett, ahol már kora
délután kellemes zenét lehetett hallgatni.
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